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гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 1026 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14:03 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. А. Д., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. 

К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт З., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор М.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Делото е отложено на етап съдебно дирене, изискани са за представяне документи. 

ДОКЛАДВА писмо от ТД на НАП С. - Офис „К. поляна“ вх. № 21957 от 22.06.2021 г., 

ведно с приложени към него поискани документи в заверени преписи. 

Адв. К.: Представям за сведение на съда заверен препис на Решение № 

8147/31.05.2019 г.  по описа на ВАС. Моля да допуснете изготвянето съдебна 

съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ) с конкретно формулирани въпроси в молба, 

която представям. 

Юрисконсулт З.: Да се приеме представеното решение. Не възразявам по искането за 

експертиза. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото писмо от ТД на НАП С. - Офис „К. поляна“ вх. № 

21957 от 22.06.2021 г., ведно с приложени към него поискани документи в заверени 

преписи. 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА за сведение заверен препис на Решение № 8147/31.05.2019 г.  

по описа на ВАС. 

ДОПУСКА и НАЗНАЧАВА ССчЕ с въпросите, поставени от жалбоподателя изрично 

в писмена молба, депозирана в днешно съдебно заседание 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 400 (четиристотин) лев, вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Е. С. К., която да се уведоми за изготвяне на задачата след 

представени доказателства за внесен депозит. 

 

За изслушване на допуснатата експертиза съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 10.11.2021 г. от 15:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Вещото лице да се призове след представяне на доказателства за внесен депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа. 

 
   СЪДИЯ: 

    

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


